
12/5: Ο χαιρετισμός του Αλέξη
Λιοσάτου,  υποψήφιου
περιφερειακού  συμβούλου  στη
Δυτική  Μακεδονία,  στην
παρουσίαση  υποψηφίων  της
περιφερειακής  παράταξης
«Αριστερή Συμπόρευση για την
Ανατροπή» στην Πτολεμαΐδα
Φιλες και φίλοι, συντρόφισσες και σύντροφοι,

Στο ψηφοδέλτιο της ΑΡ.ΣΥ για την Ανατροπή, εκπροσωπούμε, εγώ
και  η  συντρόφισσα  η  Γιάννα  Παλαμπουικίδου,  την  Πολιτική
Οργάνωση «Κόκκινο Νήμα». Οι περιφερειακές εκλογές είναι βασικά
πολιτική μάχη και όχι τοπική. Είναι λοιπόν αδύνατο να μην
παίξει ρόλο η στάση κι η ανάλυσή μας απέναντι στην ευρύτερη
πολιτική κατάσταση.

Την ψήφο στις περιφερειακές εκλογές διεκδικούν σε μεγάλο βαθμό
οι Καρυπίδης (ΣΥΡΙΖΑ), Κασαπίδης (ΝΔ), Ζεμπιλιάδου (ΠΑΣΟΚ). Τα
κόμματά  τους  συναινούν  στη  διαχείριση  του  ελληνικού
νεοφιλελεύθερου καπιταλισμού, στη διαχείριση των μνημονίων.

Η ΝΔ, φαβορί στις επόμενες εκλογές, μαζί με το συμπλήρωμα του
ΠΑΣΟΚ που προσανατολίζεται σε συμμαχία μαζί της, μας λένε με
όσους  τρόπους  μπορούν  ότι  θα  είναι  ακόμα  πιο  επιθετικοί
απέναντι στα δικαιώματα της κοινωνικής πλειοψηφίας, απ’ ότι η
σημερινή κυβέρνηση. Εκμεταλλευόμενοι το γεγονός ότι το τρίτο
μνημόνιο  υπογράφτηκε  στο  όνομα  της  «αριστεράς»,
νομιμοποιούνται,  πιστεύουν,  να  προσφέρουν  ακόμα  περισσότερα
στο μεγάλο κεφάλαιο χωρίς να υπάρξουν μεγάλες αντιστάσεις.
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Από την άλλη έχουμε τον υποψήφιο του ΣΥΡΙΖΑ. Μιας δύναμης που
έλεγε άλλα κι έκανε τα ακριβώς αντίθετα, οδηγώντας στην κάμψη
των κινητοποιήσεων και στην απογοήτευση του κόσμου που πίστεψε
στην ανατροπή των μνημονίων. Με κεντρικό ρόλο του ΣΥΡΙΖΑ, το
μεγαλύτερο ποσοστό του απλού κόσμου που βγήκε στους δρόμους
για να ανατρέψει τα μνημόνια, συμβιβάστηκε με τη διαχείρισή
τους, αποδεχόμενο ότι δεν υπάρχει εναλλακτική. Αυτή ήταν η
καλύτερη υπηρεσία στο σύστημα και τα αφεντικά της Ελλάδας, της
ΕΕ και των ΗΠΑ το αναγνωρίζουν. Σήμερα ο ΣΥΡΙΖΑ παίζει το
χαρτί μιας χλωμής παροχολογίας για να ενισχύσει το αριστερό
προσωπείο του, όμως πρόκειται για απάτη. Ένα επίδομα ή μια
πενιχρή  αύξηση  μισθού  είναι  ψίχουλα  μπροστά  σε  αυτά  που
προσέφερε ο ΣΥΡΙΖΑ στο κεφάλαιο 4 χρόνια τώρα: νομιμοποίηση
των μνημονίων 1 και 2, ψήφιση του τρίτου μνημονίου, εμπέδωση
των τρομακτικών περικοπών που συνέβησαν στη ζωή των απλών
ανθρώπων, δηλαδή του 90% της κοινωνίας, αποδοχή των μνημονίων
και της επιτήρησης μέχρι το 2060 (Να σημειώσουμε ότι αποτελεί
ξεδιάντροπο ψέμα η έξοδος από τα μνημόνια, το βλέπουμε στην
πράξη όταν η κυβέρνηση συνεχίζει να διαπραγματεύεται με τους
δανειστές για οτιδήποτε και η πολιτική της καθορίζεται από την
ανάγκη επίτευξης των μεγάλων πρωτογενών πλεονασμάτων).

Πέρα από τις ανάγκες της όποιας παροχολογίας, υπάρχει και η
σκληρή πραγματικότητα. Τα διεθνή ρεπορτάζ, αυτά που δεν μας
δείχνουν στις ειδήσεις, σχεδόν στην πλειοψηφία τους περιμένουν
μια άμεση υποτροπή της οικονομικής κρίσης, πιθανά χειρότερη
από αυτή του 2008, ίσως ακόμα και μέσα στο 2019. Ένα τέτοιο
επεισόδιο θα τινάξει στον αέρα ακόμα και τις δήθεν αισιόδοξες
προβλέψεις  και  τις  καλύτερες  «αγαθές»  προθέσεις.  Είναι
δεδομένο λοιπόν ότι όποιος και να διαχειριστεί την κατάσταση
είναι υποχρεωμένος να εφαρμόσει σκληρή λιτότητα. Αυτό είναι το
πραγματικό πλαίσιο, που αποκρύπτουν. Σε αυτό το υπόβαθρο είναι
που κλιμακώνονται οι εθνικοί και στρατιωτικοί ανταγωνισμοί,
που υπάρχει στροφή προς τον εθνικό προστατευτισμό και στους
εθνικισμούς, που το σύστημα ενισχύει συνειδητά την Ακροδεξιά.
Το κάλεσμα για επιλογή λοιπόν για πιο καλό διαχειριστή της
λιτότητας αποτελεί ψευδοδίλημμα, καθώς τα περιθώρια για πιο



«φιλολαϊκή πολιτική» είναι απολύτως περιορισμένα.

Σας  καλούμε  να  γυρίσετε  σε  όλους  αυτούς  στην  πλάτη  στη
κάλπη,τόσο στις περιφερειακές εκλογές και στις Ευρωεκλογές,και
να συνταχθείτε με την Αριστερά των αγώνων και να βγούμε μαζί
στους δρόμους το επόμενο διάστημα. Σε αυτές τις εκλογές να
ψηφίσουμε για ισχυρή αριστερή κινηματική αντιπολίτευση και όχι
για  διαχειριστή  της  λιτότητας  και  της  ανεργίας  που  θα
εμποδίσει και θα παλέψει για να ανατρέψει τα αντικοινωνικά
σχέδια οποιουδήποτε διαχειριστή της εξουσίας.

Τέλος, οφείλουμε να ενισχύσουμε ενεργά την πάλη ενάντια στον
φασισμό, τον ρατσισμό και τον εθνικισμό.

Όταν  η  Ακροδεξιά  φουσκώνει  στην  Ευρώπη  και  βρυχάται  στην
Ελλάδα  με  φιλοπόλεμα  συλλαλητήρια  για  το  Μακεδονικό,  όταν
κατεβαίνει περιφερειακό ψηφοδέλτιο της εγκληματικής οργάνωσης
(Χρυσή Αυγή) στη Δυτική Μακεδονία, όταν οι φασίστες επιχειρούν
να εγκαταστήσουν ορμητήριο στην περιοχή μας, τη στοχοποίηση
αγωνιστών με την συνεργασία ή την ανοχή κάποιων τοπικών ΜΜΕ,
της  απερχόμενης  δημοτικής  αρχής,  σοβαρού  τμήματος  της
Εκκλησίας  και  της  Δεξιάς,  οφείλουμε  να  ενισχύσουμε  τις
δυνάμεις αυτές που θα παλέψουν στον δρόμο απέναντι στο Μαύρο
Μέτωπο του φασισμού μετά τις 26 Μάη.

Όµως ο φασισμός δεν μπορεί να καταπολεμηθεί ούτε από αυτούς
που  κατά  πλειοψηφία  καλλιεργούν  φιλικές  σχέσεις  ή  και
συνεργάζονται με τους Χρυσαυγίτες, υιοθετώντας μάλιστα όλο και
περισσότερο  την  ακροδεξιά  ατζέντα  (ΝΔ),  ούτε  από  όσους
υπερασπίζονται και συντηρούν τα στρατόπεδα συγκέντρωσης για
τους πρόσφυγες στα νησιά του Αιγαίου ή τις επιχειρήσεις των
ΜΑΤ ενάντια στους πρόσφυγες, ή τα κλειστά σύνορα σε συνεργασία
με την ΕΕ (ΣΥΡΙΖΑ).

Για  να  καταπολεμηθεί  ο  φασισμός  χρειάζεται  η  μέγιστη
συσπείρωση αριστερών κι αντιφασιστικών δυνάμεων, η κοινή δράση
στον  δρόμο  και  η  μαζική  συμμετοχή  των  απλών  ανθρώπων  που
δηλώνουν δημοκράτες και αντιφασίστες-αντιφασίστριες. Απέναντι



σε  ακροδεξιούς  και  φασίστες,  να  προτάξουμε  τον  δρόμο  της
αλληλεγγύης προς τους πρόσφυγες, της διεκδίκησης για ανοιχτά
σύνορα και ελεύθερη µετακίνηση των θυµάτων της φτώχειας και
του πολέµου, της ειρήνης και αλληλεγγύης μεταξύ των λαών της
περιοχής.

Συμμετέχοντας στην τοπική Κίνηση Απελάστε τον Ρατσισμό, τα
σημερινά μέλη του Κόκκινου Νήματος έχουμε συνεισφέρει ενεργά
στο αντιρατσιστικό, αντιφασιστικό και αντιεθνικιστικό κίνημα
της περιοχής με συστηματικότητα τα τελευταία 8 χρόνια. Και
συντασσόμαστε  με  τους  συντρόφους  και  συντρόφισσες  της
ΑΡ.ΣΥ.ενός ενωτικού σχήματος στο οποίο συνεργάζονται αρκετές
δυνάμεις  της  Αριστεράς  και  ανένταχτοι  αγωνιστές  και
αγωνίστριες. Με όλους τους έχουμε βρεθεί ξανά και ξανά μαζί σε
κάθε  μικρό  και  μεγάλο  αγώνα  της  περιοχής  ενάντια  στον
νεοφιλευθερισμό, τον ρατσισμό, τον φασισμό και τον εθνικισμό,
όλα τα προηγούμενα χρόνια.

Καλό αγώνα και καλή δύναμη σε όλους, στις εκλογές αλλά κυρίως
μετά από αυτές.

https://www.redtopia.gr/?attachment_id=2165


Δελτίο Τύπου της περιφερειακής παράταξης
«Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή στη
Δυτική Μακεδονία»: Απόλυτα πετυχημένη η
παρουσίαση  των  υποψηφίων  μας  στην
Πτολεμαΐδα!
Πάνω από 60 φίλες και φίλοι, εργαζόμενοι, άνεργοι,
νέοι  και  νέες  παραβρέθηκαν  στην  παρουσίαση  των
υποψηφίων  της  Πτολεμαΐδας  του  Περιφερειακού
Συνδυασμού “Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή στη
Δυτική  Μακεδονία”,  που  πραγματοποιήθηκε  στο
Δημαρχείο  την  Κυριακή  12/5/2019.

Χαιρέτησαν  την  εκδήλωση  οι  υποψήφιοι  της
Πτολεμαΐδας:  Γιαγκούλη  Γιάννα,  Παλαμπουικίδου
Γιάννα,  Λιοσάτος  Αλέξης,  Καδόγλου  Σάκης,
Κωνσταντινίδης Σπύρος, αλλά και ο επικεφαλής του
συνδυασμού,  υποψήφιος  περιφερειάρχης  Δ.Μακεδονίας,
Στέφανος Πράσσος.

Οι ομιλητές χαρακτήρισαν τις περιφερειακές εκλογές
ως βασικά πολιτική μάχη. Κάλεσαν τους πολίτες να
γυρίσουν  την  πλάτη  στους  υποψηφίους  της  ΝΔ
(Κασαπίδης), του ΣΥΡΙΖΑ (Καρυπίδης) και του ΠΑΣΟΚ
(Ζεμπιλιάδου), καθώς τα κόμματά τους συναινούν στη
διαχείριση του νεοφιλελευθερισμού και των μνημονίων.
Τονίσανε την ανάγκη να δώσουμε τη μάχη ενάντια στον
φασισμό  και  τη  Χρυσή  Αυγή,  τον  εθνικισμό,  τον
ρατσισμό, τον πόλεμο. Την ανάγκη να ενισχύσουμε την
πραγματική  Αριστερά,  αυτή  που  θα  βρίσκεται  στην
πρώτη γραμμή των αγώνων απέναντι σε οποιονδήποτε
διαχειριστή της εξουσίας, καθώς έρχονται δύσκολες
μέρες για τον απλό κόσμο της δουλειάς. Οι υποψήφιοι
αναφέρανε ότι επιδιώκουμε να εκπροσωπήσουμε και να
σταθούμε δίπλα σε αυτούς που χάνουν τα σπίτια τους,
στις  καθαρίστριες  που  φυλακίζονται  για



…πλαστογραφήσεις  απολυτηρίου  δημοτικού,  στους
εργολαβικούς εργαζόμενους και τους ντελιβεράδες που
δουλεύουν για ψίχουλα σε άθλιες συνθήκες και παίζουν
καθημερινά  τη  ζωή  τους  κορώνα-γράμματα,  στους
μισθωτούς  και  συνταξιούχους  που  τους  κόψανε  τον
μισθό και τη σύνταξη και δύσκολα τα φέρνουν βόλτα,
στον φτωχό που υποφέρει το χειμώνα από το πενιχρό
επίδομα  θέρμανσης,  στους  φτωχούς  αγρότες  και
κτηνοτρόφους  που  εξοντώνονται  στη  δουλειά,
αμείβονται με ψίχουλα και πλήττονται από τα μέτρα
όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων, τη νεολαία που
υποχρεώνεται να πάρει τον δρόμο της ξενιτιάς, τους
άνεργους νέους που κατέχουν το αρνητικό ρεκόρ στην
περιοχή μας σε όλη την ΕΕ… Ο επικεφαλής Στέφανος
Πράσσος κατήγγειλε τα οργανωμένα κυκλώματα που έχουν
ρίξει 3 φορές την ιστοσελίδα του συνδυασμού σε λίγες
μέρες, καθώς και τον ουσιαστικό αποκλεισμό από την
πλειοψηφία των τοπικών ΜΜΕ, ενώ αξίζει να σημειωθεί
ότι στην παρουσίαση του συνδυασμού δεν παραβρέθηκε
κανένας δημοσιογράφος της περιοχής…

Δεν πτοούμαστε, συνεχίζουμε με αισιοδοξία ωθούμενοι
από τον απλό κόσμο που μας στηρίζει, ενθαρρυμένοι
από  όσους  παραβρέθηκαν  στην  εκδήλωση  και  έφυγαν
ικανοποιημένοι,  συγκινώντας  και  χθες  με  την
οικονομική ενίσχυση που προσέφεραν από το υστέρημά
τους  για  να  καταφέρουμε  να  αντεπεξέλθουμε  στις
εκλογικές υποχρεώσεις μας.

Την παράταξή μας τιμάει το γεγονός ότι αποτελεί τη
μοναδική δύναμη που έδωσε τον λόγο στους συμπολίτες
μας,  καθώς  μετά  τους  χαιρετισμούς  ακολούθησε
διάλογος αλλά και κριτική. Έτσι δείχνουμε εμείς το
εννοούμε ότι παλεύουμε για το δίκιο του απλού πολίτη
και  ότι  θέλουμε  μια  κοινωνία  στην  οποία  τις
αποφάσεις να τις παίρνουν όλοι και όχι το 1% των
αρπακτικών και των απατεώνων! Είναι ακόμα ένα δείγμα



ότι ΔΕΝ «είμαστε όλοι ίδιοι»!

ΑΡ.ΣΥ.ΑΝΑΤΡΟΠΗ, 13/5/2019


